



电信资费“放开”，实惠能否“跟上”？

影响 ▶ 进一步加剧电信市场竞争

电信业务资费放开将对市场带来怎样的影响？业内人士认为，此项政策给予电信企业全面灵活的自主定价权，有利于扩大竞争范围，运营商会有更动力主动创新，提高新的竞争力，从而进一步激活电信市场。

河南科技大学经济学院院长刘溢海表示，随着微博、微信等新的沟通方式的普及，短消息、电话等传统

沟通方式正在减少。传统运营商要寻找新兴盈利增长点，有可能会借此时机，通过适时调整资费来攻城略地。

进入5月，京东、苏宁、国美等首批19家电信虚拟运营商正式运营。虚拟运营商结合自身业务推出的特有资费套餐，将对电信运营商的传统套餐带来一定冲击。

刘溢海表示，此前，虚拟运营商不受价格管制，而传统运营商受制于价格管制的因素，难以在价格上进行竞争。价格管制放开后，传统电信运营商在服务价格的资费定制、业务打包套餐上会灵活许多，这将进一步促进电信市场竞争，充分发挥市场“无形的手”对资费的调控作用。

走访 ▶ 用户期待资费更透明

除宣布电信资费实行市场调节价外，通告还有一系列保障用户权益的新措施，如电信企业与用户签订的协议中应包含资费标准、计费方式、对应服务和适用期限等内容；对涉及用户基本通信需求的固定语音、移动语音、短消息、宽带等业务，电信企业进行打包销售时，必须另外提供包内

单项业务单独的资费方案等。记者走访市区多家通信营业厅发现，市场上的电信资费套餐令人眼花缭乱，仅一家营业厅推出的套餐就有一二十种，复杂的套餐往往让人摸不着头脑。

“现在运营商打包销售的各类套餐，算法则只有他们自己知道，

有时还会捆绑销售一些用户根本不需要的业务。”在某事业单位工作的王涵冰说，自己选的是一款186元的电信业务套餐，虽说选择套餐比较省事，但扣费方式并不透明。

今后，运营商在推销套餐时，须另外提供单项业务单独的资费方案，使用户明明白白消费。

预测 ▶ 短期内资费难降低

电信业务资费均实行市场调节价，是否意味着手机、固话、宽带资费将在激烈的市场竞争下出现大幅下调？记者昨日咨询我市三大运营商，相关负责人表示，政策调控转化到企业行为或许还要一段时间，目前还未接到任何通知。

业内人士普遍认为，政府对于电信资费的定价管理已放开多年，“管上限不管下限”的模式加之电信行业的竞争格局，定价方式改变和价格大幅下降的空间已经不大。该政策在资费下降上的反映并

不会很快显现。我市某电信运营商工作人员张鹏举表示，虽然今后电信运营商推出通信业务资费套餐的时间周期将大大缩短，但短期内电信资费很难降低。因为电信资费近年来在持续下降，资费定价权放开，并不会带来资费的明显加速下降，而且资费的下降是通过技术进步来实现的，现在运营商并没有太多降价的空间和能力。

张鹏举认为，以往电信促销多是语音上的促销，目前正逐渐转向流量

上的促销。随着从3G网络向4G网络的升级，运营商在流量成本快速下降、技术升级的前提下，未来存在流量资费大幅下降的空间。而随着更多虚拟运营商的加入，运营商很有可能针对3G、4G推出更多优惠。

本报记者 戚帅华



楼市降价“听起来挺美” 《读者》“敲开资本大门”

近期，楼市降价传闻此起彼伏。但据中原集团研究中心调研，在全国21个城市中，截至4月30日，只有杭州、常州、成都、沈阳、宁波及惠州等6个城市有楼盘采取直接降价的方式促销，而且，实质性降价楼盘也不超过9个。

4月，全国40个大中城市一手住宅销售面积环比3月下月滑5.8%。在楼市暂无好转迹象的情况下，各地降价可谓“雷声大，雨点小”。

说起房子，江苏省“闹出了大动静”。在该省，房产证和土地证将彻底退出历史舞台，取而代之的，是不动产统一登记制度正式落地。

这个信息表明，房产税的脚步离老百姓越来越近了。在上周举行的第二届中国新型城镇化峰会上，住建部官员表态，城镇化并非要消灭农村，“应该允许城里人购买农村宅基地和房子”。

与洪涝等自然灾害相比，由于水资源短缺、水质污染等带来的水安全问题正引起全社会的高度关注。近日，水利“十三五”规划编制全面启动，水安全正式提至国家战略。

在中国连续多年成为世界汽车产销第一大国后，汽车工业大而不强正成为业界必须直面的现实问题。工信部拟修订的汽车产业发展政策中，或将涉及合资股比问题。

“外资持股比例不得超过50%”被视为在华成立整车合资公司的一道“红线”。随着改革深化，整车企业中外合资股比能否突破50%备受关注。

一纸风行30多年、被誉为“一代人心灵鸡汤”的《读者》杂志日前披露了招股说明书，准备敲开资本市场大门，计划从股市上募集5.04亿元资金。

几乎是一夜之间，菏泽的区位优势发生重大变化。根据国家发改委正式批复的《环渤海地区山东省城际轨道交通网规划（调整）》，菏泽将有两条城际铁路通过，一条是通往聊城的京九高铁段，一条是通往日照的东西方向的城际铁路。

无独有偶，湖北近期也提出了新建16条城际铁路的规划，总长在2000公里以上。黑龙江也在开建佳木斯到牡丹江的铁路。四川则推出了遂宁到南充的城际铁路。

地方城际铁路规划正在迎来新一轮“大跃进”。

正在“大跃进”的还有PPP（公私合作制）。日前，中央政府决定在基础设施等领域推出80个示范项目，面向社会公开招标，鼓励以PPP形式建设运营。

黑龙江哈尔滨、江苏泰州、湖南株洲等城市一哄而上，都在积极建立地方项目库。

对此，业内专家泼了冷水——“第一反应是又可以上项目了，这其实是地方政府对PPP的误解”。（志伟）



洛阳·视界

记者走基层

河洛影像

13937967110



爱情花结出致富果

近日，记者在新安县北冶镇关址村看到，村民们正在玫瑰花海中采摘玫瑰花，弥漫着玫瑰花香的关址村呈现出一片丰收的景象。

关址村有1000多人，地处丘陵浅山区，干旱少雨，过去祖祖辈辈辛苦种粮，只能维持温饱，经济很难宽裕。如今，村民们因种植玫瑰花走上了致富路，实现了生态效益与经济效益双丰收。

2010年，该村整合全村1000多亩土地，率先发展玫瑰种植业，还带动了周边8个村；同时延伸产业链，生产玫瑰精油、玫瑰露、玫瑰茶、玫瑰花粉等30余种产品。村民还充分利用玫瑰资源，发展养蜂，酿出玫瑰蜜；用玫瑰渣养“玫瑰鸡”，下的“玫瑰鸡蛋”在市场上每个能卖3元。每到玫瑰花开时节，许多市民到这里赏花、品茶、吃农家饭。

目前，关址村连同周边几个村子的玫瑰种植面积已近万亩，成为我省最大的玫瑰生产和加工基地，光玫瑰采摘一项，每亩地年收入可达3000多元。

该村党支部书记王海东告诉记者，该村将以正在建设中的万亩玫瑰园为基础，建设玫瑰山居、玫瑰花海爱情摄影基地等，实现“最浪漫的小山村”的构想。

本报记者 曾宪平 文/图



化验



产品陈列



提炼玫瑰露和精油



5吨花瓣提炼0.5公斤精油

根在河洛酒

河洛文化旅游节唯一指定接待用酒

团购招商电话:13103796999

记录河洛 品读生活

本版长期征集原创图片，您可在洛阳网“洛阳社区”摄影天地 (<http://bbs.lyd.com.cn/forum-67-1.html>)、河网发帖或发送邮件至 lyrbshb@163.com，我们将择优选用。

瞬间



交流“好人好梦”摄



疾速“光辉岁月”摄

请“好人好梦”“光辉岁月”将个人联系方式发送至 lyrbshb@163.com，以奉薄酬。